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Установите соответствие между железами человека и их характерными при-
знаками:
 

Железа Характерный признак

A)  надпочечник
Б)  щитовидная железа
B)  поджелудочная железа

1) состоит из трех отделов: головки, тела и хвоста
2)    вырабатывает окситоцин, играющий важную

роль в родовой деятельности
3)   при избыточной продукции ее гормонов может

развиться базедова болезнь
4)  недостаточная продукция одного из ее гормонов

является причиной бронзовой болезни
5)  клетки ее мозгового слоя вырабатывают гормо-

ны, задающие мужской тип телосложения

 
 

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗ.


